

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的习作，见证他们的成长！

梅花

平城区14校魏都校区四(5)班 白瑾萱

人人都有自己最喜欢的花，有的人喜欢清新淡雅的玉兰花，有的人喜欢出淤泥而不染的荷花，还有的人喜欢娇艳欲滴的菊花，可我最喜欢坚韧不拔的梅花。

在寒冷的季节里，大地似乎陷入了一片沉寂，万物都在等待着春天的到来。然而，在这个季节里，却有一种花儿，它不畏严寒，不怕风雪，它就是——梅花。

梅花的形态各异，有的婀娜多姿，有的端庄素雅。它的花瓣紧贴着花心，犹如一颗颗晶莹剔透的珍珠。花瓣的轮廓清晰可见，像是精雕细琢而成。而那些含苞待放的梅花，宛如一个个害羞的少女，满脸红晕，惹人喜爱。

冬日的清晨，凛冽的寒风刺破灰蒙蒙的天空，我漫步在公园中，无意中瞥见一树梅花。我伫立在树前，感受着梅花的美。一阵风吹来，满树的梅花随风舞动，几个花瓣被风吹落。我看着看着，忽然觉得自己就是其中的一朵梅花，站在树枝上，穿着火红的衣裳翩翩起舞，展示着自己婀娜的舞姿。看了许久，才反应过来我不是梅花，我是来看梅花的。我久久不愿离去……

梅花，你真美啊！我为你陶醉。



仙人球

平城区18校三(10)班 马宁梓

我家的阳台上种着一盆仙人球，它圆溜溜、绿油油的。

仙人球是一种独特的植物，它有着圆形的绿色身体，外表覆盖着尖锐的刺，这些刺呈深褐色，显得格外坚硬锐利，仿佛在告诫着所有人，不要轻易靠近。记得有一次，我看仙人球的周围长满了杂草，很小心地为它拔草，没想到还是被那硬刺扎了一下，划伤了皮肤。仙人球虽然全身长满了硬刺，但



我还是很喜欢它。它有着十分顽强的生命力，你就算几天不去给它浇水，它也不会枯萎。

仙人球的用途也很广泛，它有很好的消肿止痛作用。记得有一次，我的手腕扭了一下，肿得特别厉害，妈妈就连忙用小刀割了一块仙人球，用镊子拔掉刺，再捣碎成泥状，然后敷在我的手腕上。果然，敷上后，冰冰凉凉的，过了一晚上，手腕真的不怎么肿了，真是神奇！

最让我高兴的是仙人球开花了，这可是我第一次看到仙人球开花呢！听妈妈说，仙人球一般在晚上开花，花朵通常很小，花期也短。一天早上，我突然发现，仙人球上长出两朵粉红色的小花，散发着淡淡的清香。我惊讶地叫出声来：“仙人球开花了，快来看呀！”爸爸妈妈闻声赶来，都惊叹于花儿的艳丽。

这就是我家的仙人球。如果你喜欢的话，就赶紧去养一盆吧！



心爱的小闹钟

平城区45校五(6)班 魏铭杉

妈妈给我买了一个可爱的小闹钟，我喜欢极了！

小闹钟穿着一件天蓝色的外套，身体圆圆的，上面点缀着一圈黑色的卡通数字，里面有指针三兄弟，它们一刻不停地奔跑着。它的头上还有两个圆圆的耳朵，这两个耳朵可不一般，它能发出“叮铃铃”的声音。

小闹钟背面有定时和调时间的按钮，表盘里有四个指针，分别是时针、分针、秒针，还有一根是定时针。秒针是最勤劳的，它日夜不停地奔跑着。分针和时针虽然没有秒针快，但是每一步它们都踏踏实实地走完。定时针很懒，但它总是按时响铃，时刻提醒我要珍惜时间。

每当早晨我赖在床上的时候，小闹钟就“叮铃铃”地响了起来，好像在说：“小主人，起床时间到了！”每当我贪玩儿不想写作业的时候，它又“叮铃铃”地

响了起来，好像在说：“小主人，别玩儿了，快点儿去写作业吧！”每当晚上我看电视不想睡觉的时候，它又“叮铃铃”地响了起来，好像在说：“小主人，睡觉时间到了！”

有一次，妈妈生病了，因为爸爸出差不在家，所以提醒妈妈吃药的重担就落在了我的肩上。我怕忘记，就给闹钟定了时。这样，闹钟只要一响，我就能提醒妈妈吃药了。等下午放学回来，我早就把给妈妈吃药的事忘到九霄云外去了，还是小闹钟提醒了我给妈妈吃了药。

这就是我的小闹钟，也是我的好伙伴。你们喜欢它吗？



我是一滴雨

平城区45校六(1)班 杨旭涵

我是一滴雨，我没有蝴蝶的美丽，没有花朵的清香，也没有翠竹的挺拔。雨是云的娃娃，它们离开了母亲，与自己的兄弟姐妹们一起向着大地落下来。

不知不觉，天空中下起了蒙蒙细雨，一滴滴晶莹剔透的雨点从空中飘落了下来。雨滴落在地上，发出清脆的声音，仿佛是小小的音符在跳跃。雨滴将自己所有的水分融入了大地，投入了大地的怀抱，想要竭尽自己的力量平息大地的燥热。一滴雨，或许不算什么，但成千上万的雨滴就能把这种力量发挥到极致。

经过我们兄弟姐妹的努力，干涸的土地喝饱了水，变得湿润起来；树木经过我们的冲刷，变得更加茂盛；田地里的庄稼咕噜咕噜地喝着水，好像长高了不少；花儿绽开了笑脸，仿佛是在向我们道谢……看着这一切，我高兴极了！

雨过天晴，那些小小的花朵被我们滋润后，花瓣上的露珠晶莹剔透，那一片片花瓣像一叶叶小舟，轻盈地在水面漂浮。我亲吻着花朵的脸颊，它们朝我甜甜一笑。

我是一滴雨，一滴给万物滋润，带去生机的雨！

